

Театр — селу

Еще зимой коллектив Волгоградского театра кукол побывал в Дубовском, Камышинском, Котовском, Жирновском и Калачевском районах.

В мае—июне в районы области выезжали все три творческие группы. За полугодие сельским зрителям дано около трехсот представлений.

Коллектив театра побывал в Палассовском, Старополтавском, Николаевском, Камышинском, Киквидзенском, Суровикинском, Клетском, Серафимовицком и других районах области.

В начале июля группы театра поедут в Котельниковский, Октябрьский, Урюпинский, Нехдевский и другие районы.

А. АРНОЛЬДОВ,
директор театра кукол,
заслуженный работник
культуры РСФСР.